11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2007 15:14:10

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 17.06.2007 17:20:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24268/answer/24269




YBaxaemas Hatamnbs! [lymaro, 4TO pUCKOBaTh I'Of0BAJIEIM MAJIBIIIIOM U €I0 300POBLeM He B Bamux
MHTepecax. Y Hero UMelOTCS MPHU3HaKKU BOCIANIUTEIbHOT0 POoIlecca B MOYKaxX, HeM3BeCTHa IpUYMHa
UX IOSIBJIEHUS B CTOJIb MaJIoM Bo3pacTe. Pe6eHKa HE00X0muMO 06CIeIOBATh U CEPhE3HO TPOJIEYUTh.
l'ocnuTanu3upoBaThCS UM HET - 9TO TOJIBKO Ballle pellieHre, TOJIBKO BEl HeceTe OTBETCTBEHHOCTH 3a
cBoero pebenka. C yBaxKeHHUEM.



